



Завершено расследование уголовного дела об убийстве жителя Новгородской области



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела по обвинению жителей Новгородской области Александра Терemenko, Даниила Лапшина и Яны Шустовой. Терemenko и Лапшин обвиняются в совершении убийства жителя города Боровичи (п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ), а Шустова - в заранее не обещанном укрывательстве указанного преступления (ст. 316 УК РФ).

Уголовное дело было передано в Главное следственное управление по результатам личного приема Председателем Следственного комитета Российской Федерации матери погибшего, которая жаловалась на неполноту расследования в территориальном следственном управлении.

По версии следствия, в июне 2018 года Терemenko и Лапшин, находясь в лесном массиве на



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

берегу реки Мста в Боровичском районе Новгородской области, используя как предлог пропажу золотых украшений из квартиры Шустовой, которую посещал потерпевший, нанесли последнему множественные удары деревянной битой. От указанных повреждений мужчина скончался. Затем соучастники сбросили тело в реку и совместно с Шустовой собрали на месте преступления предметы, на которых была кровь потерпевшего, его личные вещи и вывезли в другую местность, где сожгли вместе с орудием преступления, тем самым скрыв следы.

Следователями ГСУ СК России выполнен значительный объем следственных действий по сбору и закреплению доказательств вины вышеуказанных лиц. В ходе следствия проведены 27 различных экспертиз, в том числе криминалистические, судебно-медицинские, генетические, психолого-психиатрические.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передачи его в суд.

01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1605285>